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 .9أكتة المضاعفاخ العشزج الأولى للعذد 

 
 
 

 
 ألاحظ وأنجز.

 
 

 
 
 
 
 

  
 

  درهما ثمنا للشجٍزاخ الثلاث. 54شجٍزاخ. أدخ  3اشتزخ عائشح 

 ؟ ماهو ثمن الشجٍزج الواحذج
 
 
 

درهما لجمعٍح خٍزٌح تعنى تذوي الاحتٍاجاخ  45تثزع كل من سمٍزج وأحمذ وعثذ الله و سعاد تمثلغ 

 الخاصح .أحذد العلاقح العذدٌح )أضٍف أو أطزح أو أضزب(ثم أتمم ملء الجذول.
 

  سمٍز ج أحمذ عثذ الله سعاد
350dh 750dh 500 dh 650 dh  المثلغ الذي ٌتوفز علٍه قثل

 التثزع
 الثاقً تعذ التثزع ................. ................. ................. .................

 
 درهما 12من التفاح هو  1kgثمن   

 من التفاح 3kg ثمن       ;     من التفاح kg2   ألاحظ الجذول وأحسة ثمن 
 

 kg 1 2 3   كتلح التفاح ب

 ......... ......... 12 الثمن تالذرهم   
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6 x 7 =……...         4 x 9 = ……...       5 x 5 =……...        8 x 3 =……..         3 x 7 =……... 

 

4 x 8 =……...         7 x 7 =……...          9 x 5 =……...         4 x 3 =……...          7 x 5 =……... 
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